

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВСТРЕЧЕН НА УРА!



В честь 97-летия Ленинградской области Кудрово принял около 77 000 гостей из разных уголков нашего региона и других субъектов.

Мероприятия, приуроченные к событию, развернулись не только в одном из самых молодых городов ЛО. В столице-2024 торжества прошли под девизом Команды заботы и были посвящены Году семьи, а в 14 районах организовали спортивные выходные. Одно из соревнований состоялось в Янино-1. Здесь, на муниципальном стадионе, в товарищеском матче сошлись футбольные команды правительств Ленобласти и Петербурга. Победу одержали хозяева поля со счетом 1:0.

На главной праздничной площадке, в парке «Оккервиль», работало свыше 50 интерактивных зон, рассчитанных на посетителей разного возраста. Самых активных ждали призы. Многие локации оказались ориентированы на подвижный и здоровый образ жизни. Присутствующие могли

присоединиться к музыкальной зарядке от мастеров спорта из ЦФКиС «Заневский», адаптивной физкультуре по методике «Плейстик» и веселым стартам, сыграть в гольф, городки, дартс и многое другое. Для любителей интеллектуальных состязаний организовали сеансы с гроссмейстерами и турнир по шахматам. На территории ФК «Ленинградец» туристический символ 47-го региона, талисман футбольного клуба лось Лосилий фотографировался на память со всеми желающими.

Кроме того, в общественном пространстве провели шестой областной фестиваль «День детства». Собравшихся приветствовали зампредседателя правительства ЛО по соцвопросам Николай Емельянов, уполномоченный по правам ребенка в нашем

субъекте Татьяна Толстова и депутат Госдумы, олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Светлана Журова. Мероприятие началось со службы в храме Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова. Далее малыши и родители поспешили присоединиться к досуговой программе: обучиться игре на окарине, созданию кукол и росписи тарелок, посмотреть спектакль «Три поросенка» от местного театра Art-Luxe, сделать аквагрим, угоститься бесплатным мороженым и многое другое. Здесь же функционировал выездной отдел ЗАГС для пар, решивших зарегистрировать брак в Год семьи. Представители МЧС предлагали ребятам примерить роль спасателей, а ГИБДД напомнили о правилах безопасности в игровой форме.

Праздник на ура! – отметила жительница молодого города Елена Королёва. – Все посмотрела, все так красиво, всю ярмарку обошла. Наш «Оккервиль» – лучший! Спасибо руководству, что такие мероприятия устраивают, горжусь нашим парком.

Помимо всего прочего, в рекреации появились две новые точки притяжения – артобъект «Сердце Кудрово» и скульптура «Добро и благодать» авторства современного российского художника Григория Потоцкого. Последняя размещена благодаря инициативе муниципальных властей и спонсорской помощи, оказанной некоммерческим партнерством по содействию развитию малого и среднего бизнеса «Союз Компаний "Стратегия Рост"» под руководством Сергея Моренкова. За служение идеалам добра в воспитании духовного и нравственного развития российского общества и помощь в установке символа президент благотворительного фонда помощи детям «Добродушие» Екатерина Машкова вручила диплом Сергею Николаевичу и главе Заневского поселения Вячеславу Кондрать-

Неподалеку расположился «Ленинградский гастроном», удивлявший изобилием товаров от региональных производителей. Корреспондент «ЗВ» застал за изучением ассортимента советника главы ДНР Игоря Мартынова, впервые посетившего молодой город. «Прекрасно. Новые постройки мне очень нравятся, – поделился впечатлениями представитель Донецкой народной республики. – Хорошо, когда строят не так, как было раньше, в советское время. Здесь все предусматривается: во-первых, шикарная архитектура, а во-вторых, инфраструктура. Как говорится, завидую белой завистью. По поводу сегодняшнего праздника – мы как раз сейчас изучаем площадки. Смотрим, что здесь выращивается, в Ленинградской области. И не просто смотрим, но и покупаем».

Почетным гостем Заневского поселения стал директор Службы внешней разведки РФ Сергей Нарышкин. Вместе с встретившим его губернатором Александром Дрозденко он проследовал вдоль рядов выставок-ярмарок народных художественных промыслов и сельскохозяйственной продукции. Делегация останавливалась у каждого павильона, пробовала сыры, колбасы, рыбу и прочие угощения, активно общаясь с местными фермерами и мастерами.

>>> стр. 2







ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВСТРЕЧЕН НА УРА!

<<< стр. 1

Важной частью визита был осмотр готовящегося к запуску инновационного здания полиции. Полиция получилась образцово-показательная, подчеркнул Александр Юрьевич. - Из особенностей: оборудована невидимыми линиями безопасности, противоударными воротами, умной системой пропусков, системой видеонаблюдения с распознаванием лиц, автомобильных номеров и оставленных вещей, а также модулями порошкового пожаротушения в архивных помещениях. Все это смело можно показывать другим регионам.



Яркости тожеству по традиции добавили презентации исторической, культурной и территориальной уникальности от представителей 18 МО. Коллективы порадовали креативными номерами на общую семейную тематику. Так, Волховский район предстал как кулинарная семья, Выборгский как спортивная, Всеволожский как мужественная, Киришский трудовая, Кировский — ультрасовременная, а Кингисеппский — модная.

После на главной сцене капитан команды 47 чествовал новоиспеченных почетных граждан депутата Госдумы Сергея Петрова и маму 18 детей из Соснового Бора Ольгу Кравцову — и принимал поздравления и подарки от высокопоставленных гостей. Губернатор Петербурга Александр Беглов вручил коллеге сертификат на соляную пещеру для одного из соцобъектов.

После официальной части на основной площадке возле поликлиники спели Василий Герелло, Юлианна Караулова, Татьяна Буланова, Алексей Чумаков и Родион Газманов.

На малой сцене в парке «Оккервиль» выступил Государственный симфонический оркестр Ленинградской области. Все посадочные места в амфитеатре были заняты благодарными любителями классической музыки. Хотя начали артисты с композиций неакадемического характера. Поскольку фестиваль семейный, первыми прозвучали популярные саундтреки из мультфильмов «Аладдин» и «Король Лев».

Еще одна концертная локация «Струны души» расположилась в «Березовой роще», где можно было услышать Жанну Бичевскую, эксбас-гитариста группы «Пикник» Александра Рокина и других исполнителей. Творческий сюрприз преподнесла и актриса детского музыкального театра «Карамболь» Наталия Лебедева, которая уже около 10 лет передает ценные знания воспитанникам КДЦ «Заневский».

Вечером многочисленные посетители присоединились к народному караоке с группой «Кватро». А самым долгожданным моментом стал выход на главную сцену хедлайнеров мероприятия — Uma2rman. Помочь исполнить коллективу песню из полюбившегося многим сериала «Папины дочки» помогла четырехлетняя Тея Владимировна Крестовская. Также прозвучали хиты «В городе лето», «Ума Турман» «Кажется», «Прасковья», «Ты далеко», «Все получится», «Проститься» и соло от каждого музыканта.

В конце праздника в честь дня рождения Ленобласти небо над Кудрово озарил красочный салют.

В следующем году эстафету примут Кириши, где торжества пройдут под девизом Команды победителей, а в 2026-м столицей выбран Ивангород.







САМЫЙ СПОРТИВНЫЙ ДЕНЬ В ГОДУ

10 августа вся Россия в 85-й раз отметила День физкультурника. Этот праздник посвящен не только тренерам, но и всем, кому небезразличен активный и здоровый образ жизни, для кого лозунг «Спорт – здоровье нации» – не просто слова.

Во Всеволожском районе была подготовлена насыщенная программа с эстафетами и соревнованиями. В Янино-1 центром притяжения стал ЦФКиС «Заневский», собравший на своей площадке более 250 атлетов от мала до велика.

Полдень субботы взбодрил участников первых состязаний дождливой погодой. Но для спорта, как известно, нет преград. Старт мероприятию дал глава поселения Вячеслав Кондратьев.

 Спорт – это залог сильного, здорового общества. Я рад, что с каждым годом он становится все популярнее и превращается в настоящую семейную традицию, – сказал Вячеслав Евгеньевич.

Стадион шумел: детский смех, крики болельщиков, свистки арбитров подогревали интерес. Ярких красок событию придавали цветные дождевики на атлетах и судьях. А какое разнообразие дисциплин! Тут было все: турнир по футболу, баскетболу, соревнования по северной ходьбе и не только. Каждый нашел здесь занятие по душе и получил заряд позитива. И, конечно, самые быстрые, ловкие, сильные не ушли с пустыми руками. Они получили заслуженные медали, кубки и грамоты.

Отметим, что для занятий физкультурой в муниципальном образовании есть десятки комфортных локаций. И их с каждым годом появляется все больше. Так, уже несколько лет местных радует воркаут-площадка напротив Янинского центра образования, этим летом заработала спортивная



зона в Суоранде, также новый объект для любителей активностей совсем недавно открыли в парке «Оккервиль» в Кудрово, завершаются работы на «Косой горе», где уже в этом году появится пространство для игр в баскетбол. На экспертизе находится проект ФОК на Кольцевой улице в городском поселке, еще один физкультурно-оздоровительный комплекс предусмотрен концепцией развития территории за ЖК «Ясно.Янино». Больше спортплощадок появляется и во дворах – жители могут заниматься прямо у дома.

Так что у нас нет никаких сомнений: Заневское поселение – территория здорового образа жизни! Согласны?

С результатами соревнований можно ознакомиться, перейдя по QR-коду:



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ПОМОГАТЬ ДНЕМ И НОЧЬЮ

Женсовет Заневского поселения встретился с бойцом СВО из Кудрово, чтобы уточнить потребности фронтовиков.



У местного отделения Союза женщин России новый знакомый – участник спецоперации с позывным «Пуля» Максим Рязанцев. Он сам вышел на связь с представительницами объединения с вопросом о приобретении маскировочных сетей.

Мужчина родом из Донецка, два года назад переехал с семьей в Кудрово. Говорит, его супруга Екатерина и дочери Полина и Ульяна в восторге от нашего молодого города. Сейчас герой находится в отпуске, но вскоре снова отправится к товарищам на передовую.

Чтобы узнать из первых уст о самых актуальных нуждах ребят, находящихся в зоне боевых действий, и расспросить о их жизни, активистки пригласили Максима к себе в гости. Как истинный человек дела, воин дал очень важные для нас в тылу инструкции. Например, объяснил, как скорректировать методику изготовления окопных свечей, чтобы они горели дольше и не коптили.

Присутствовавшая на встрече заведующая поликлиническим отделением Всеволожской КМБ в Кудрово Алла Школяренко уточнила, требуются ли медикаменты. Мужчина успокоил, мол, всего достаточно: и обезболивающих, и противовирусных, и прочих препаратов.

 Не хватает только сетей, – признался боец. – Это расходный материал. Быстро заканчивается. Его никогда не бывает много.

Волонтеры это хорошо понимают, поэтому плетут полотна практически непрерывно. Вот и на сей раз оказались заняты делом в ожидании гостя. Одна из представительниц объединения, жительница молодого города Ирина Моисеенко принесла целый мешок лент, а заодно и несколько комплектов нательного белья, которые сшила сама.

- Не устану повторять, что люди у нас самые смелые, самые неравнодушные, отзывчивые и бескорыстные, - прокомментировал встречу местного отделения Союза женщин РФ с бойцом СВО глава Заневского городского поселения Вячеслав Кондратьев на своей страничке в соцсети «ВКонтакте». – Участницы женсовета почти круглосуточно плетут сети, собирают гумпомощь, собственными руками по ночам готовят домашнюю еду, которую передают в госпитали и отправляют "за ленточку". Вот и в этот раз к отъезду Максима Владимировича мастерят большую партию маскировочных сетей. Я хочу пожелать ему удачи и скорейшего и окончательного воссоединения с семьей!»

Напомним, организация начала работу в ноябре 2022 года. Сейчас она объединяет порядка 120 единомышленниц самых разных возрастов и профессий.

На регулярной основе активистки формируют гуманитарные грузы для воинов, пребывающих в зоне действия спецоперации. Свою деятельность отделение продолжает, в частности, благодаря районным и областным грантам.

В настоящее время женсовет присоединился к сбору вещей для жителей Курской области, которая подверглась атаке ВСУ. Регион нуждается в медикаментах, продуктах питания, питьевой воде, вынужденным покинуть свои дома людям требуются средства гигиены, постельное белье, бытовая химия и многое другое.

– Всеволожский район и Заневское поселение в частности никогда не откажут в помощи людям, попавшим в беду. Мы всегда готовы, мы не оставляем поддержку ни на минуту, – подчеркнул Вячеслав Кондратьев.



ПОДДЕРЖИМ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ ВМЕСТЕ

Заневское поселение присоединилось к акции Ресурсного добровольческого центра ЛО по сбору гуманитарной помощи для жителей Курской области и организовало пункты приема на территории муниципалитета.



Все желающие могут приносить вещи по следующим адресам:

Кудрово, Строителей, 41а, ЦКД. Ежедневно – с

Заневка, 48, администрация МО. С понедельника по четверг – с 9:00 до 18:00, пятница – с 9:00 до 17:00

Янино-1, Новая, 19, ЦФКиС «Заневский». Ежедневно – с 9:00 до 21:00;

Янино-1, Новая, 1в, редакция газеты «Заневский вестник». С понедельника по пятницу – с 9:00 до 18:00:

Всеволожск, Христиновский, 91, администрация района. С понедельника по пятницу – с 10:00 до 17:00:

Всеволожск, Социалистическая, 94, офис партии «Единая Россия». С понедельника по пятнииу – с. 10:00 ло 16:00. На данный момент особенно требуется детское питание, соки, печенье и подгузники разных размеров. Из предметов личной гигиены можно приносить зубные щетки и пасты, бумажные полотенца, влажные салфетки. Востребованным остается также постельное белье, подушки, полотенца и одеяла.

Все собранное централизованно передадут волонтерам. Сделать это своими силами можно в центральном штабе акции #МыВместе по адресу: Гатчина, Рощинская, 2.

Давайте вместе поможем нашим соотечественникам, оказавшимся под ударом врага!

ВЕСТИ ОТ СВОИХ

Бойцы 24-го мотострелкового полка записали видео с благодарностью местному женсовету и депутатам.

Гуманитарную помощь военным в поселении отправляют регулярно. Первые две партии были доставлены по инициативе заневского отделения Союза женщин РФ в начале весны. В мае руководитель МО Вячеслав Кондратьев отвез на линию фронта внешние аккумуляторы, пламягасители, каски, пилы, топоры, маскировочные сети и запчасти для машин.

Слова признательности от защитников прозвучали в адрес всех, для кого забота о героях – ключевая задача. «Большое спасибо за помощь, за поддержку, — сказали бойцы. — Приятно знать, что вы о нас помните, переживаете, и стараетесь всеми силами как-то помочь. Победа будет за нами. Галине Васильевне, женсовету Заневского городского поселения, а также Кондратьеву Вячеславу Евгеньевичу спасибо!»

Кстати, некоторые изделия и технику отвозят «за ленточку» сами военные. Евгений Пшеницын пока был в отпуске договорился о сотрудничестве с местными участницами Союза женщин и попросил изготовить 34 маскировочные сети. Возвращаясь на фронт, воин взял с собой первую партию изделий и игрушечного чебурашку. А совсем недавно кудровчанин Максим Рязанцев вышел на связь с представительницами объединения – сейчас волонтеры мастерят к его отъезду большую партию камуфляжных полотен.

Мы с вами, парни! Мы в вас верим, враг будет разбит!

Посмотреть послание от бойцов СВО можно по QR-коду:



ДЕЛО ИСТИННЫХ ПАТРИОТОВ

Служба по контракту – выбор тех, кто по-настоящему любит свою страну и готов встать на защиту родной земли. Сегодня военнослужащие не только выполняют эту жизненно важную работу, но и получают за нее достойную оплату и социальную поддержку.

При подписании договора с ВС РФ на территории Ленинградской области гражданам единовременно начисляется 2 100 000 рублей, из которых 1 105 000 выделяет регион, 400 000 составляет федеральная выплата, 195 000 привлекается из внебюджетных источников, а еще 400 000 – денежный эквивалент земельного сертификата. Заработная плата при нахождении в зоне СВО начинается от 210 000 в месяц. Кроме того, предусмотрены поощрения за боевые заслуги и государственные и ведомственные награды, а также компенсации при получении ранений или гибели в ходе выполнения задач спецоперации.

Бойцам и их родственникам предоставляется широкий набор льгот в различных сферах: особые условия по ипотеке, бесплатное обучение в ведущих вузах, присвоение статуса ветерана боевых действий и многое другое. В ЛО действует более 60 мер помощи, в том числе компенсация расходов на ЖКУ, бесплатный оздоровительный отдых, стипендии в средних специальных и высших учебных заведениях.

Более подробная информация доступна по номерам: 8 (800) 444-11-47, 8 (813) 703-82-64, 117, 147, на сайтах: службапоконтракту.рф и защитник47.рф

ТЕЛЕФОН АДМИНИСТРАЦИИ ПО ВОПРОСАМ ПОМОЩИ СЕМЬЯМ МОБИЛИЗОВАННЫХ: 8 (911) 024-22-93



НА ЗАХЛАМЛЕННОМ УЧАСТКЕ В ЗАНЕВКЕ ПРОШЛА ПРОВЕРКА

Специалисты сектора землепользования и природопользования местной администрации посетили с инспекционным визитом печально известный надел на улице Питерской.



Ранее на этой территории произошло несколько пожаров, во время одного из которых погиб сотрудник спасательной службы. Последнее ЧП случилось в декабре 2023-го, когда полностью сгорел жилой дом. Несанкционированное складирование отходов здесь выявили еще весной и направили собственнику предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований.

Однако с тех пор картина не изменилась: вся площадь по-прежнему завалена деревянными досками и паллетами, металлическими решетками, использованным линолеумом, душевыми кабинами, мойка-

ми и унитазами, старой бытовой техникой, бочками из-под горюче-смазочных материалов, автомобильными покрышками и другим хламом. Масштабы бедствия хорошо видны на фотографии.

Владелец получит предписание об устранении выявленных нарушений от муниципалитета, но в этот раз отделаться только им уже не получится. Копии материалов проверки высланы в Управление Росреестра по Ленинградской области для возбуждения административного дела.

Отметим, что внеплановое контрольное надзорное мероприятие было согласовано с прокуратурой ЛО.

ЦЕНТРАЛЬНОЕ ВОДОСНАБЖЕНИЕ ДЛЯ ЯНИНО-2

Планируется, что деревню подключат к сетям Санкт-Петербурга. О текущей работе по этому направлению рассказал вице-губернатор Ленобласти Евгений Барановский.

Он обозначил два момента, требующих особого внимания: первый – существующая концепция не учитывает проложенные коммуникации, второй – новые сети необходимо запитать качественным ресурсом.

– Для этого городской водоканал должен провести реконструкцию своих сетей и обеспечить точку присоединения, – пояснил Евгений Петрович. – Поручил Комитету ЖКХ за год актуализировать проект, чтобы

к моменту окончания работ у соседей быть готовыми к прокладке новых коммуникаций в Заневском поселении.

Задачу по модернизации коммунальных систем населенного пункта, а также соседних Суоранды и Хирвости профильному региональному ведомству поставил губернатор Александр Дрозденко. В результате к новой инфраструктуре окажутся переподключены 159 участков, что позволит обеспечить водой 191 человека.





В ХИРВОСТИ ОБНОВИЛИ ДЕТСКУЮ ПЛОЩАДКУ

Администрация Заневского поселения заменила изношенные игровые элементы на улице Бассейной.

Каманин



Установлены качели, балансир, качалка на пружине и круговая карусель.

 Профильные сотрудники держат на контроле состояние таких объектов, – рассказал глава муниципального образования Вячеслав Кондратьев. – Большую поддержку оказывают местные жители, сигнализируют о поломках, неисправностях. Такое сотрудничество позволяет оперативнее решать возникающие задачи.

По завершении работ прилегающую территорию привели в порядок.

«КОСАЯ ГОРА» 2.0

В кудровском сквере продолжается благоустройство спортплощадки в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

Подрядчик приступил к установке опор освещения, которые будут оснащены

специальными фонарями с рассеянным светом.

Готовность объекта составляет 80 %. Игровое поле покрыто «ковром» из резиновой крошки, вокруг уложена тротуарная плитка, оформлены и засеяны газоны, установлены столбы ограждения.

Зона активного отдыха будет оборудована волейбольной сеткой, баскетбольными щитами, трибунами на 52 посадочных места. По периметру сквера установят скамейки, две взрослые качели и беседку.

– Дожди очень сильно скорректировали



работу. Мы планировали сделать рекреационную зону до конца этой недели, но из-за погодных условий сдвинули сроки до 1 сентября, – пояснил исполняющий обязанности заместителя главы администрации по ЖКХ и благоустройству Александр Мусин. – Приложим все усилия, чтобы сдать объект раньше.

Напомним, что это второй этап благоустройства мини-парка «Косая гора». Первый завершен в ноябре 2023 года. Тогда у горожан появилось место для семейного отдыха с дорожками, качелями, теннисным столом и тренажерами. СОЦИУМ



Размещено по заказу кандидата в депутаты совета депутатов Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области пятого созыва по Заневскому пятимандатному избирательному округу №3 Штукина Дениса Юрьевича, безвозмездно Денис

За людей Кудрово! Н - независимый!





КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

С заботой о каждом!

Продолжу уделять внимание всем вопросам в поселении, в том числе решению самых животрепещущих проблем: дорог, благоустройства и появления новых социальных объектов. С уважением,



Сергей **СТРУК** Депутат Совета депутатов

Заневского городского поселения

КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

Мы должны обеспечить наших автолюбителей парковками и дать возможность передвигаться по качественным дорогам. Для меня главная цель – сделать поселение комфортным для жителей.

С уважением,



В Заневском поселении должны появляться новые площади, скверы, места отдыха для семей и самых маленьких наших жителей. Моя цель, чтобы с каждым годом их становилось все больше. Верю, что достигну желаемого!

Поддержи инициативу!

Округ №2

Прохорова Александра

ТРЕНИРОВКИ ДЛЯ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ

Жителям Заневского поселения доступны бесплатные занятия по северной ходьбе.



Пешие оздоровительные прогулки с опорами проходят по следующему графику:

Кудрово

• Среда, пятница – с 10:00 до 11:30 в «МЕ-ГА-парке».

Инструктор: Валентина Анатольевна Первышина, телефон: 8 (921) 288-60-22.

• Вторник, четверг - с 11:00 до 12:20 по адресу: Ленинградская, 7.

Инструктор: Николай Александрович Анисимов, телефон: 8 (952) 377-79-44.

• Вторник, четверг – с 15:00 до 16:30 по адресу: Новая, 19.

Инструктор: Николай Александрович Анисимов, телефон: 8 (952) 377-79-44.

Суоранда

• Вторник, четверг – с 18:00 до 19:30 на улице Школьной, возле баскетбольной и волейбольной площадок.

Инструктор: Александр Владимирович Телятников, телефон: 8 (921) 938-33-94.

Присоединяйтесь!

НОВЫЙ ЗАЛ ДЛЯ НАШИХ УЧЕНИКОВ

В рамках федеральной инициативы «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в начале августа в первом отделении школы городского поселка стартовал капитальный ремонт спортивного помещения.

Объект будет оснащен современным оборудованием и инвентарем.

- Обновленный зал еще больше вдохновит наших учеников на высокие достижения, подчеркнул директор местного центра образования Анатолий Зюзин. - В учредении открыт спортивный клуб, где действуют секции по волейболу, баскетболу, футболу, ОФП, карате. Ребята занимаются с большим удовольствием. Проект реализуется при поддержке Всеволожского муниципального района.

В планах подготовить помещение для занятий в этом году.

– Мы надеемся, что спортзал распахнет свои двери 1 сентября, - рассказал Анатолий Борисович



В ЯНИНО-1 МОНТИРУЮТ АРТ-ОБЪЕКТ ИЗ ДВУХ СЛОВ

На площадке строящегося сквера на Новой выросли металлические буквы трехметровой высоты. Это каркас в форме объемного названия нового общественного пространства «Тихое место».

Позже металлическую конструкцию обошьют деревянными рейками. Без сомнений, огромные иллюминационные литеры станут местом притяжения для детей и взрослых. На них можно будет посидеть и сделать эффектные фотоснимки.

Также на этой неделе подрядчик установил 15 опор уличного освещения с энергосберегающими лампами. Дополнит яркий ансамбль еще один арт-объект – сияющее дерево, которое скоро «вырастет» в самом центре рекреации.

В сквере заканчивается высадка деревьев и декоративных кустарников, а еще со дня на день доставят детский игровой



комплекс в виде дракона. Оценить красоту и комфорт новой зоны отдыха жители смогут в конце августа, когда работы полно-

Напомним, реализация проекта стала возможной благоларя программе «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».

ДОСТУПНЫЙ СПОРТ ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Губернатор Ленобласти Александр Дрозденко поручил профильному комитету региона провести переговоры со спортивными объектами о внедрении специальных тарифов для бойцов СВО.

Первым меру поддержки ввел гатчинский бассейн «Атлантика», где военнослужащие спецоперации при приобретении абонемента могут получить скидку 50 %, а их родственники – 30 %.

Планируется, что аналогичные льготы станут доступны на всей территории Ленинградской об-





ГРЕЧИЦ

КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ За дороги без пробок!

Моя задача – чтобы в каждом доме было тепло и светло, в кране была вода, люди ездили по качественным дорогам и отдыхали в зеленых благоустроенных зонах.

С уважением,



Медицина, за которую не стыдно!

> Хочу видеть в поселении качественную, доступную и комфортную для пациентов медицинскую помощь и работаю ради этой цели каждый день.

> > С уважением,

Алла **ШКОЛЯРЕНКО** Заведующая поликлиникой г. Кудрово



Внимание к людям с ограниченными возможностями и безбарьерная городская среда должны стать приоритетом для Заневского поселения. Я уверен, что благодаря вашей поддержке смогу осуществить задуманное!

Поддержи инициативу!

Округ №4









КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ За светлое будущее для детей!

Родителям нужно понимать, какое будущее ждет их детей, поэтому социальная сфера, образование и здравоохранение должны работать как часы. С уважением,

Евгений МАЙОРОВ Директор «Кудровской СОШ № 3»



КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

Патриотическое воспитание - залог хорошего будущего!

Работа с молодежью – это ключевой фактор развития любого поселения. Приложу все усилия, чтобы наши с вами дети выросли сильными, ответственными и достойными людьми. С уважением,

Татьяна **КОРНИЛОВА** Руководитель отряда юнармейцев «Молот» Кудровского центра образования №1

ПО ЛЕГЕНДЕ ЗДЕСЬ БЫЛ ПОЖАР

«Всегда готов!» – девиз каждого спасателя. Четко отлаженная схема действий должна ложиться на любую чрезвычайную ситуацию. Без сучка и задоринки. Поэтому личный состав постоянно держат в тонусе.



вания спускали «погорельца» через окно, затем оказали ему первую доврачебную помощь.

В режиме реального времени следили за каждым шагом спасателей и задавали вопросы муниципальные суужаттие и претставители домоуправляющих организаций. Подробные ответы давал заместитель начальника АСФ Константин Харитонов.

- Основная проблема при авариях в многоквартирных домах - обеспечение к месту происшествия подъездных путей для спецтехники. Поэтому и приглашены представители УК – чтобы мы наглядно могли показать, как действуем в экстремальной обстановке. И, конечно, чтобы наладить взаимодействие между службами, тем самым минимизировав возникновение проблем, рассказал Константин Юрьевич.

- Качество проведенной работы удовлетворило на 100 %, - подвел итоги начальник сектора ГО и ЧС администрации Заневского поселения Артур Хрусталев. -Все действия отлажены, условные пострадавшие спасены. Считаю, что цели учений достигнуты.

Дорогие земляки, жизнь нашего поселения яркая и насыщенная. Не оставайтесь в стороне: ищите единомышленников и присоединяйтесь к мероприятиям.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ЗАНЕВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Заневское отлеление

Союза женшин России:

Контактное лицо:

Надежда Владимировна Хабарова +7 (950) 000-86-12

Совет ветеранов

Председатель:

Анна Демьяновна Кирсанова +7 (981) 462-24-53

Общество инвалидов

Руководитель:

Татьяна Владимировна Захаркина +7 (961) 802-18-61

Семейные клубы:

«Свои»

Тел. ЦКД «Кудрово»: +7 (812) 679-23-02 «Заневские жемчужинки» (Янино-1) Тел. КДЦ «Заневский»: +7 (81-370) 7-84-58

Молодежный совет

Тел. ЦКД «Кудрово» +7 (953) 162-09-22

Подписывайтесь на наши паблики и будьте в курсе самой актуальной информации!







14 августа на территории 150-й пожарной части в Кудрово прошли тактико-спасательные учения. Для их организации администрация Заневского поселения пригласила АСФ «Сервис Безопасности».

По легенде в многоквартирном доме началось задымление. На место условного происшествия устремился отряд из семи человек. Задача – войти внутрь, провести разведку и эвакуировать с верхних этажей «пострадавших», оказать им помощь.

Первого «жильца» (живого статиста) вывели из импровизированной высотки по лестнице, а вот второй (роль занял учебный манекен) находился без сознания. Для его транспортировки использовались носилки и высотное снаряжение: специалисты аварийно-спасательного формиро-



СОЦИУМ



В Кудрово и Янино-1 обязательно должны быть современные культурно-досуговые центры, библиотеки, художественная и музыкальная школы, бесплатные и льготные секции и кружки.

Поддержи инициативу! Округ № 1



Янино должно быть чистым, светлым и благоустроенным. Уборка поселения, наведение порядка – должны стать нашими главными целями! Верю, что удастся достигнуть намеченного.

Поддержи инициативу!



Округ №1



Заневское поселение должно стать зеленым оазисом, местом, где природа гармонично сочетается с городской средой. Это должно стать нашим основным приоритетом. Уверена, что вместе у нас все получится!

Поддержи инициативу!

Босина





БОЛЬШОЕ ПРАВОСЛАВНОЕ ТОРЖЕСТВО В ЯНИНО-1

Десятки верующих от мала до велика отметили престольный праздник храма в честь священномученика Вениамина, митрополита Петроградского и Гдовского.



Литургию в день памяти покровителя церкви возглавил благочинный Кудровского округа Выборгской епархии протоиерей Владимир Данкович, которому сослужил настоятель святыни протоиерей Алексий Фомин. Во время проповеди речь зашла о делах Вениамина, его добром отношении к простому народу, мудром правлении, внешней и внутренней скромности. Не предав дело защиты веры, владыка был казнен в 1922 году в период гонений большевиков на православие после скоротечного и бездоказательного следствия. Через 70 лет Архиерейский собор РПЦ причислил его к лику святых.

 Наш храм первым в России основан в честь Вениамина – настоящего народного митрополита, любимого людьми и избранного в ходе голосования, – рассказал отец Алексий. – При жизни он не раз бывал в этих местах, и здесь чувствуется его дух.

После богослужения паства присоединилась к крестному ходу, славлению и величанию у иконы новомученика. В торжествах участвовали не только местные жители, но и прихожане храма Иоанна Богослова в молодом городе, пророка Илии на Пороховых. Затем всех желающих пригласили присоединиться к трапезе, чтобы никто не ушел без общей радости – духовной и телесной.



КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ

Станем самым комфортным городом Ленобласти!

> Планирую развивать в нашем городе проекты благоустройства, его элементы должны быть доступны всем и каждому. С уважением,

Светлана **ПЫЖОВА**

Инспектор по кадрам "Янинского центра образования"

Много лет занимаюсь вопросами экологической безопасности и охраны окружающей среды. Жители не должны оставаться один на один со своими проблемами.

Поддержи инициативу! Округ № 1



Елена



КОМАНДА ПРОФЕССИОНАЛОВ За лучшие условия для жителей!

Выступаю за строительство концертных залов, кинотеатров, домов культуры – жители Янино достойны видеть свой поселок современным, развитым и благоустроенным.

С уважением,

Роман **МУСЕНКО** Активный житель Янино-1, участник Добровольной народной

дружины Заневского поселения

Размещено по заказу кандидата в депутаты совета депутатов муниципального района Ленинградской области пятого созыв





ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ СЕЛЬСКИХ НАСЕЛЕННЫХ ΠΥΗΚΤΟΒ – ΗΑ ΚΟΗΤΡΟΛΕ ОРГАНОВ МСУ



Депутат Заневского городского поселения Евгений Перов провел запланированный личный прием граждан, где обсуждались вопросы дорожного хозяйства, благоустройства, транспорта и безопасности.

Жители Суоранды обозначили необходимость ограничить проезд грузовых машин по улице Рабочей, перенаправив движение на Строителей, провести реконструкцию Центральной с продлением пешеходной зоны и обустройством дренажной системы, а также отсыпать асфальтовой крошкой подъем на Школьной и подрезать кусты вдоль

В Янино-2 важной целью назвали уборку аварийных деревьев и сухостоя с участка Рябиновой от Колтушского шоссе до контейнерной площадки и территории от той же улицы до Красногорской. Еще одним пунктом повестки оказалось проведение тротуара по четной стороне Рябиновой, а также обеспечение пешей доступности до

Не теряет актуальности и проблема переполненных автобусов в часы пик: граждане попросили повлиять на ситуацию, указав ответственным структурам на нехватку подвижного состава и отсутствие информирования об остановках на пути следования.

Отдельное внимание уделили задаче по организации патрулирования сельских населенных пунктов.

Все озвученные в ходе собрания обращения задокументированы и поставлены на контроль.

В ПАРКЕ «ОККЕРВИЛЬ» ПРОДОЛЖАЮТСЯ РАБОТЫ

Рекреация снова закрыта для посетителей. После празднования Дня Ленобласти демонтированы временные сцены, строители вернулись на площадку.

На минувшей неделе приступили к заливке закладных деталей под 125 опор освещения. Вскоре начнется монтаж навеса в зоне амфитеатра, который будет готов уже к 25 августа. Конструкция станет точкой притяжения во время массовых мероприятий, а в обычные дни под тенью сооружения удастся позаниматься йогой или организовать лекцию.

Подрядчик исправляет недочеты по укладке тротуарной плитки, продолжает строительство и расширение дорожек. На детской площадке сделали верхнее каучуковое покрытие. Для визуального эффекта на «ковре» появились синие и желтые фрагменты.

Работы ведутся в рамках первого этапа благоустройства. По контракту, срок их исполнения - не позднее 30 ноября 2024-го. До конца года предстоит смонтировать наружное электроосвещение, проложить сети под видеонаблюдение и аудиотрансляцию, завершить обустройство дренажных канав. Будут обновлены ступеньки возле моста к «Березовой роще»,





спекта Строителей, запланировано берегоукрепление

Напомним, что в рамках муниципального заказа с мая по июль выполнены крупномасштабные земляные работы: расширение существующих и прокладка новых велопешеходных дорожек, создание системы водоотводных канав, прокладка хозбытовой канализации. Сформирован ландшафт, в обновленной части парка засеян натуральный газон.

Выстроен амфитеатр на 600 посадочных мест, возле существующей детской песочницы размещены игровые комплексы «Кит» и «Сырный буксир». Открылась площадка для воркаута, установлены скульптура «Доброта и благодарность» авторства Григория Потоцкого и арт-объект «Сердце Кудрово». В общественном пространстве появилось ограждение, административно-бытовое здание и туалет.

Проект благоустройства «Оккервиля» разделен на четыре этапа. Второй предусматривает масштабное озеленение в 2025 году. Планируется высадить 900

крупномерных деревьев высотой не менее 2,5-3 метров. К ним добавят почти 1 500 кустарников и обустроят 4 500 квадратных метров цветников.

Последующие этапы оговаривают создание еще одной детской площадки, трех спортивных (волейбольной, баскетбольной и скейт-парка). В рекреации могут появиться дождевой сад, городской сад и общественный огород, где родители с детьми будут высаживать деревья или наблюдать, как растут овощи. В парке установят еще один памятник – воинам СВО. Конкурс на создание эскиза проводит фонд «Ленинградский рубеж».

НОВЫЕ ДОРОГИ В КУДРОВО – ЧАСТЬ II

Хорошие новости: заключен еще один контракт для улучшения транспортной сети в нашем городе.

До конца сентября работы произведут на Ленинградской (от Центральной до Строителей), Пражской (от Европейского до Строителей), Венской, Австрийской, а также проспектах Европейском и Строителей.

Документ предусматривает ремонт проезжей части, пешеходных зон, тротуаров,



установку бортовых камней, знаков и «лежагазоны

Обновления затронут 50 135 квадратных

Масштабная замена асфальта в Кудрово ведется за счет средств, дополнительно выделенных из бюджета Ленин-

градской области. Напомним, что благодаря региональной субсидии уже отремонтировали 75 442 квадратных метра дорожного полотна в Новом Оккервиле. На текущий момент обновлено покрытие на участках транспортных артерий, внутриквартальных проездах и парковках следующих улиц: Каштановая аллея, Дубовая, Березовая, Магистральная (дублер Ленинградской),

мостик на Центральной, частично проспект Строителей и Пражская.

чих полицейских». Впоследствии подрядчик выполнит благоустройство и восстановит

ΒΟ3ΛΕ ΔΚ Β СУΟΡΑΗΔΕ СΤΑΡΤΟΒΑΛΟ БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

Проведена планировка участка, демонтирован старый забор. Ведется разметка функциональных зон.

Для ребят установят детскую площадку с игровым комплексом на безопасном резиновом покрытии. Появятся также вымощенные брусчаткой дорожки и удобные скамейки. На

границе с дорогой построят парковку на 10 машино-мест. После вокруг территории сделают ограждение. Все работы планируют завершить осенью.



Уважаемые жители

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных, спортивных событиях нашего муниципального образования, а также о деятельности органов местного самоуправления:

www.zanevkaorg.ru

Фоторепортажи с мероприятий Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:

www.vk.com/zanevskoegp

Учредитель: администрация MO «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области. Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района

Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район. деревня Заневка. дом 48 **Директор:** Е. Ю. Голованова

Главный редактор: Е. С. Фокеевс

Дизайн и верстка: Л. Н. Петрова, А. В. Капри

Над номером работали: Елена Голованова, Екатерина Фокеева, Михаил Камнев, Татьяна Ямулина, Маргарита Морозюк Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, корп. 6 Время подписания в печать: по графику – 15.08.2024 г. в 23:30, фактическое – 15.08.2024 г в 23:30.

Дата выхода: 16.08.2024 г. Номер заказа: 1138. Тираж: 25 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

★ Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной правлением Редеральной правлением пра в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному